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I Typ. Ilnomaam.

@CX

1.BD =+18-2 :6,S:%-20-6:60.

2.S:%-8-155in30°:30.

3.S=1-BD-AC:L5-2:5.
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5.5:%-(5\5)2 =25
6.5 = 40

7.5 =10-(10-9)(10-5)(10-6) = 10+/2.
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IV typ. IIponoixu Teopemy.

HAKPECT JICKAIIUE YIJIbI PABHBI.

rapajjieabHa OJJHOU U3 €ro CTOPOH U PaBHA ITOJIOBUHE 3TOU
CTOPOHBI.

pasHa 180"

OHA SBJIACTCS KacaTeJIbHOM.

PaBHO KBaJipary KO3 PUIIIEHTA ITOJ00HUS.

U3MEPAECTCS MOJTOBUHOW OYTH, HA KOTOPYIO OH OITUPAETCH.

pPaBEH CYMME KBaJIPaTOB JIBYX JAPYTUX CTOPOH, TO TPEYTOJIbHUK
MPSAIMOYTOJIbHBIMN.



V 1yp. llpusnaku.
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V 1yp. OunHan.

«MATEMATUNKA
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